Z Á P I S  č. 5/2006

schůze VV SNH, která se konala 15. července 2006

od 11,00 hod. – Praha Strahov 

Přítomni: J. Václavek, J. Popelka Ing., V. Čihař Ing., , Al. Liška, J. Cedidlo, V. Kobera, O. Schmidt,          K. Klas , P. Holý, M. Šír M. Kohout. 

Hosté: JUDr M. Kříž


Omluven: V. Rosková, Ct. Štěpánek 

1) Kontrola zápisu z minulé schůze 

123/2005 – úkol trvá
a) ukládá TR připravit do přihlášky na lig. seminář trenérů podmínky účasti a následné tresty,

b) ukládá TR připravit výběr témat pro trenéry 1. třídy.

125/2005 – úkol trvá
a) dává požadavek na P. L. Dlouhého připravit manuál pro internetové stránky SNH.

37/2006 – úkol trvá

a) ukládá OK připravit materiál pro užívání r.č. v NH s tím, že příprava bude ukončena do 22.7.06 a kompletace bude provedena do 13.9. 2006.

54/2006 – úkol trvá

b) ukládá OK a SE SNH zajistit návrhy na zajištění nové trofeje pro 33. ročník ČP žen.

USNESENÍ 70/2006 - VV SNH schvaluje zápis z minulé schůze

2. Zprávy předsedy

a) př. VV SNH přivítal všechny přítomné a požádal, aby minutou ticha uctili památku zesnulých členů národní házené. Oznámil přítomným smutnou zprávu o tragické smrti pana Antonína Kramerta. Dne 14.7.2006 se s dalším členem VV SNH Ct. Štěpánkem účastnili v Miroslavi pohřbu. Konstatoval, že tato těžká ztráta zanechá následky i na dalším vývoji národní házené jak v Miroslavi, tak v JM oblasti.  

b) Opakovaně zdůraznil, že se ze schůzí VV SNH vynášejí na veřejnost věci, které nepatří do usnesení         a jsou pouze součástí všeobecné diskuse. Dále je vynášen i přehled, jak kdo o jednotlivých usneseních hlasoval,

c) Bylo projednáno odvolání p. E. Machače (SK Žeravice, proti rozhodnutí STK č. 20-2005/06) a oddílu KNH Chomutov (proti rozhodnutí STK č. 17-2005/06)

d) Př. DR SNH vystoupil až po závěrech STK a VV SNH v oblasti námitek a odvolání, aby seznámil přítomné s jednáním a závěry ze schůze DR SNH, která se konala ve Stupně na základě došlých odvolání od KNH Chomutov a Baníku Most k utkání č. 492. V průběhu jednání vystoupil i při posuzování dalších námitek a odvoláních oddílů, které řešil VV a STK SNH. Konečné závěry DR budou předloženy písemně.

e) VV SNH projednal závěry DR SNH k odvolání Baník Most NH a KNH Chomutov ve věci vynesení dvojího potrestání za nesehrání mistrovského utkání č. 492 - 2. ligy A (viz rozhodnutí STK SNH č. 16-2005/06 a usnesení VV SNH č. 59/2006 b)

USNESENÍ 71/2006 - VV SNH bere zprávy na vědomí

a) projednal odvolání p. E. Machače proti rozhodnutí STK č. 20-2005/06 ve věci udělení trestu za nesportovní chování v utkání č. 138 Nýřany – Žeravice ze dne 4.6.06 a odvolání zamítá.

Odůvodnění: VV SNH ze zápisu o utkání č. 138 dospěl k názoru, že udělený trest byl řádně zapsán    a dokonce podepsán odpovědnými zástupci SK Žeravice. Udělený trest plně odpovídá ustanovení Sazebníku trestů odd. A - jednotlivci čl. 3a). VV SNH považuje čin za nesportovní a plně odpovídající smyslu znění citovaného článku. Na tomto základě potvrzuje výši uděleného trestu.

b) VV SNH neprojednal odvolání oddílu KNH Chomutov proti rozhodnutí STK SNH                             č. 17/2005-2006 ve věci trestů udělených v utkání č. 499 KNH Chomutov – Spoje Praha z důvodu, že odvolání nesplňuje náležitosti DŘ SNH příloha č.II. Námitky a odvolání čl. 2.2 a čl. 4. Poplatek se vrací.

c) VV SNH ruší rozhodnutí STK č. 16-2005/06 ve věci udělení důtky oddílům Baník Most NH a KNH Chomutov za nesehrání mistrovského utkání 2. ligy mužů sk. A č. 492 a zároveň potvrzuje trest vynesený v usnesení VV SNH č. 59/2006 b)

3. Zpráva SE a předání došlé pošty

      a) HK – předání hospodaření svazu k 30.6-2006



VV, OSK

      b) ZHP 06 – klíč pro rozdělení finančních prostředků



VV

      c)  TJ St. Ves, SK Chomutov NH – návrh „Zasloužilý trenér“„Mistr NH“ 
TR, VV

      d) SE – oznámení oddílů, které nesplnily FŘ SNH 2006


VV, OSK

       e) KNH Chomutov, Baník Most (jen kopie, dopis nedošel), odvolání

VV, DR

       f) projednání pořadatele finále 33. r. ČP, vyhlášení Házenkáře roku 2006
VV, ZČ OSK

       g) Žatec – návrhy na zajištění Č – M 2006




VV

       h) Machač – Žeravice, odvolaní proti rozhodnutí



VV

      ch) Most, odvolání proti dvojímu trestu – jen FAX a E-mail, dopis ne             VV

       i) ČSTV – informace k plnění usnesení 18. VH ČSTV



VV

       j) Vališová M. – vysvětlení neúčasti na školení rozhodčích


VV

USNESENÍ 72/2006 - VV SNH bere zprávy na vědomí

5. Zhodnocení mládežnických akcí v rove 2006 – MP ČR, VTJ
a) př. KM přednesl všeobecnou informaci o ukončených MP ČR mládeže 2006 a připomenul, že se připravuje závěrečný zpravodaj, který bude předán na SE SNH k rozeslání. Dále upozornil na termín dodání podkladů pro cestovné oddílů nejpozději do 31.7.2006.

b) na základě nepřítomnosti předsedy TR bude bod VTJ přesunut do příští schůze.

USNESENÍ 74/2006 - VV SNH bere zprávy na vědomí 

a) ukládá KM uzavřít a předat na SE SNH Závěrečný zpravodaj MP ČR mládeže 2006.

6. Hodnocení průběhu ligy a letního aktivu STK
a) př. STK stručně zhodnotil uplynulý soutěžní ročník a odvolal se na závěrečný zpravodaj

USNESENÍ 75/2006 - VV SNH bere zprávy na vědomí 
7. Příprava ligového ročníku 2006 - 2007
a) př. STK předložil nasazení družstev do jednotlivých ligových soutěží, které byly schváleny Letním aktivem STK, 
a) př. KR oznámil vyřazení rozhodčích z přihlášek oddílů do soutěžního ročníku 2006 – 2007 takto: Tomčík Marek (KNHCH Litvínov 2. liga A muži), KR SNH na základě oznámení SČ ÚR OSK ukládá: Kollár Ladislav (SKNH Klášterec n/O) se účastní prvního vyhlášeného semináře ligových rozhodčích, jinak mu licence nebude uznána a oddíl SKNH Klášterec n/O. zajistí nového rozhodčího s platnou licencí nebo uhradí 10.000,- Kč,

b) př. STK dále předložil nasazení 33.r. Českého poháru dospělých schválené Letním aktivem STK, navrhnul změnu termínu předkola mužů konaného v SČ oblasti z důvodu konání mezizemských utkání Č-M, připomenul fakt, že je třeba oficiálně potvrdit pořadatele finále 33. r. ČP a vyhlášení Házenkáře 2006 ZČ OSK, místo konání Plzeň – hala Lokomotivy Plzeň, ve dnech 17.-18.3.2007.

USNESENÍ 76/2006  VV SNH bere na vědomí
a) schvaluje nasazení družstev do jednotlivých ligových soutěží a ukládá STK včas připravit pracovní rozpis pro oddíly,

b) bere na vědomí rozhodnutí KR SNH a ukládá SE zaslat  na oddíly v bodu 7b toto rozhodnutí.

a) schvaluje rozpis 33. r. ČP – předkolo sk.B mužů v SČ oblasti se uskuteční 2.9.2006 v Mostě

b) schvaluje pořadatele, místo a datum  finále 33. r. ČP dospělých ZČ OSK. Akce se uskuteční v hale Lokomotivy Plzeň ve dnech 17. – 18. 3. 2007. Vyhlášení Házenkáře 2006 se uskuteční dne 17.3.2007 v Nýřanech. 

8. Zprávy předsedů odb. komisí 

8.a) - KR - předseda Al. Liška

a) př. KR přednesl souhrn problémů v rámci obsazování rozhodčích z minulého ročníku (liga – play-off, MP ČR mládeže, kvalifikace) 
b) př. KR otevřel otázku řízení utkání při TV přenosech a Č – M (hl. zápasy) ve dvojicích,
a) KR předloží nasazení rozhodčích na Č – M v Žatci.

USNESENÍ  77/2006 - VV SNH bere zprávu na vědomí

a) Schvaluje, aby při zápasech přenášených ČT a hl. zápasech Č – M žen a mužů byli vždy nasazeni dva rozhodčí, 

b) ukládá KR připravit včas nasazení rozhodčích pro soutěžní ročník 2006 – 2007,

c) ukládá připravit nasazení pro mezizemská utkání Č – M dospělých 2006 v Žatci.

- 8/3 -

8.b) - HK SNH – předsedkyně Vlasta Rosková - omluvena

a) p. Kohout za komisi ZHP, která má úkol vytvořit návrh klíče pro rozdělení státní dotace v hodnotě 250.000,- Kč předložil klíč a vysvětlení (VV obdržel tento klíč E - mail poštou předem). Celková částka st. dotace do konce roku 2006 má dosáhnout hodnoty 250.000,- Kč (zatím uhrazeno 53%). Vyhlášené podmínky této dotace určují Svazu, že je povinen uhradit z vlastních zdrojů 107.143,- Kč. Z toho vychází min. částka, kterou je nutno uhradit náklady ZHP 06 v hodnotě 357.143,- Kč. Celková hodnota předložených nákladů činí 525.037,50 Kč. Podle již platného usnesení byla jako první do klíče úhrady zařazena částka pořadatelů za finále ZHP včetně cestovného všech a noclehu nejvzdálenějších družstev. Byl vyřazen požadavek na stravování. Jako druhý bod úhrady byl doporučen předložený náklad OSK za haly, služby, ředitele, rozhodčí a sportovní poháry (ostatní ceny byly vyřazeny).

a) Přehled úhrady
Nájem

pořadatel
cestovné+ nocl.  dr.
CE

Finále ZHP
32.965,-
22.134,-
82.272,+13.000,-
150.371,- Kč

OSK   ZHP
146.709,-
64.929,-
-------------------
211.638,-  Kč









362.009,- Kč

b) Oblast obdrží: 

StČ 30.107,-,  SČ 51.195,-,  VČ 18.210,-,   ZČ 35.030,-,  JM 18.760,-,  SM 58.336,-   

c) HK na základě obdržených dokladů provedla kontrolu správnosti a kompletnosti předložených materiálů. Vypsala seznam chybějících dokladů, který byl zaslán na příslušnou OSK ke kompletaci. Tímto žádá VV SNH, aby schválil usnesení, které nedovolí vyplatit výše uvedenou částku té OSK, která nebude mít vše řádně předáno. Částky, které v případě nesplnění nebudou vyplaceny, budou převedeny na úhradu nákladů pro ostatní OSK.  

d) Vyplacení výše uvedených a schválených částek se předpokládá po naplnění státní dotace na konci čtvrtého čtvrtletí 2006,

e) HK oznamuje oddíly, které nesplnily úhradu FŘ SNH 2006. Jsou to oddíly KNH Chomutov 597,09 Kč, SKH Bolevec 3.280,81 Kč. 

USNESENÍ 78/2006 - VV SNH bere zprávy na vědomí 

a) schvaluje klíč pro rozdělení státní dotace dle bodů 13a-c, kdy bude na ZHP 2006 vyplacena celková částka v hodnotě 362.009,- Kč,

a) ukládá HK SNH řádně překontrolovat všechny doklady pro výše hrazené náklady,

b) vyhlašuje pro OSK konečný termín pro dodání chybějících nebo opravu chybných dokladů nejpozději do 31. 8. 2006 na SE SNH. V případě, že příslušná OSK nedodrží vyhlášený termín, nebude jí uvedená částka vyplacena a bude provedeno přerozdělení do ostatních oblastí. Termín pro případné přerozdělení je do 30.9. 2006.  

USNESENÍ 78/2006 - VV SNH bere zprávy na vědomí - pokračování

a) potvrzuje na základě usnesení 309/97 – zápis VV  4/97 zastavení závodní činnosti od 1.7.2006 oddílům NH KNH Chomutov, SKH Bolevec. Zastavení závodní činnosti bude platit do datumu úhrady FŘ SNH 2006. SE SNH ukládá zaslat na tyto oddíly informační dopisy.

8.e) – MaK -. Předseda Ing. V. Čihař

a) př. MaK znovu zdůraznil práci na TV přenosech, snaha o zařazení dalších hřišť NH na vybudování um. povrchu, 

a) oslovil SE SNH, aby v rámci sponzorské smlouvy se Zlínem písemně připomenul úhradu 50.000,- Kč v rámci uzavřené reklamní smlouvy. 

USNESENÍ 79/2006 - VV SNH bere zprávy na vědomí 

a) ukládá SE vypracovat a zaslat dopis do Zlína, který připomene reklamní smlouvu (srpen 2006).

8.g) – TR SNH  - Předseda Ctirad Štěpánek - omluven

a) SE SNH  předložil ke schválení návrhy TJ St. Ves n/O. na udělení čestného titulu Zasloužilý trenér pro Rostislava Horkela st. a SK Chomutov NH na udělení čestného titulu Mistr národní házené pro Mirku Vlkovou a Jitku Sukovou, kteří splnili předepsaná kritéria.

b) Ing. Popelka přednesl zprávu o přípravě mezizemských utkání v Žatci, předložil návrh programu, jídelníček, ubytování, stravování, přípravné zápasy, tréninkový pořad výběrů Čech před akcí, otevřel bod o cestovném a harmonogramu dopravy, předložil žádost o finanční podporu od SNH na dopravu. 

USNESENÍ 80/2006 - VV SNH bere zprávu na vědomí

a) uděluje čestný titul „Zasloužilý trenér“ Rostislavu Horkelovi st. (TJ St. ves n/O) a „Mistr národní házené“ Mirce Vlkové a Jitce Sukové (SK Chomutov NH),

b) schvaluje žádost o finanční pomoc na dopravu při mezizemských zápasech v plném rozsahu (doprava všech výběrů) s tím, že organizačně bude tento bod probíhat přes Žatec,

a) Vyzývá členy VV, aby oznámil na SE SNH svojí účast na této akci, aby mohla být připravena pro pořadatele objednávka.

8.h) - KM - předseda Vl. Kobera

a) př. KM upozornil na zasílání podkladů za cestovné od oddílů a doporučil vyhlásit konečné datum.

USNESENÍ  81/2006 - VV SNH bere zprávu na vědomí

a) schvaluje konečný termín dodání podkladů pro cestovné MP ČR 2006 do 31.7.2006.

