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      14. VH SNH se opět konala v Praze dne 20. března 2010 v aule pražského Strahova.

     Účastnilo se necelých 67% z pozvaných delegátů s hlasem rozhodujícím (viz. Zpráva mandátové komise).

     Mezi hosty byl přivítán předseda ČSTV p. Ing. Vladimír Srb.

     VH se řídila programem schváleným v úvodu jednání. Vzhledem k tomu, že se jednalo o valnou hromadu volební, byl schvalován též volební řád a následně volební komise ve složení p. Mgr. Miroslav Šír, p. Jan Šedý a pí Ladislava Janková.
     Po úvodních procedurálních záležitostech přednesl hlavní zprávu za uplynulé období předseda SNH p. Jan Václavek.

     Ve zprávě se zabýval nejdůležitějšími oblastmi činnosti Svazu, mezi nimiž dominovala především otázka hospodaření SNH. Obšírněji se také zabýval nutností řešit optimální systém play off zejména u mužů..

      V závěru poděkoval členům VV a DR SNH, ale i všem ostatním za dobrou spolupráci a popřál všem především zdraví a hodně síly do příštích let.

      Následovala zpráva DR, kterou přednesl předseda DR p. Karel Klas V několika bodech zhodnotil spolupráci nejen s odbornými komisemi, u jejichž činnosti se pozastavil, ale též spolupráci s VV SNH a sekretariátem SNH.

      Ve zprávě předsedkyně HK SNH pí Vlasty Roskové o hospodaření SNH v roce 2009 bylo zdůrazněno, že rok 2009 byl po několika restriktivních opatřeních VV SNH uzavřen s kladným hospodářským výsledkem a zlepšila se především situace v cash flow. Současně byl přednesen též návrh rozpočtu na nový rok 2010.
      K těmto zprávám proběhla diskuze, jejíž záznam je uveden následovně.

      Po diskuzi bylo předáno nejvyšší vyznamenání ČSTV z rukou předsedy ČSTV p. Ing. Srba a předsedy SNH p. Mgr. Václavka člověku, který si za svá dlouhá léta aktivní práce pro národní házenou a pro celý sport v ČR Medaili za práci ve prospěch tělovýchovy a sportu plně zaslouží – panu Mgr. Miroslavu Šírovi. V loňském roce se dožil 70 let a jubileum našeho národního sportu v roce 2010 bylo vhodnou příležitostí pro udělení jmenovaného vyznamenání.
      Dalším důležitým bodem programu 14. VH SNH byla volba nového VV a nové DR SNH.

Do VV SNH byli zvoleni pp. Jaroslav Holý, Ing. Josef Popelka, Jiří Bláha, Mgr. Jan Václavek, Ctirad Štěpánek, Aleš Liška, Ivo Toman, Karel Schwarzer a Václav Kočí.
Předsedou SNH byl delegáty zvolen p. Jaroslav Holý a místopředsedou SNH p. Ing. Josef Popelka.

Do DR SNH byli zvoleni pp. Karel Klas, Jiří Cedidlo, František Menc, Václav Votýpka a Otto Schmidt. Předsedou DR SNH byl delegáty VH SNH zvolen p. Karel Klas a místopředsedou při prvním jednání DR SNH pak p. Jiří Cedidlo.

      Byla provedena volba zástupce SNH na VH ČSTV v Nymburce, přičemž zvolen byl p. Jaroslav Holý.
      Ve druhé části jednání byla schválena úprava Organizačního řádu SNH.
      Závěrem bylo přijato usnesení z 14. VH SNH, které je nedílnou součástí této zprávy. 

Zapsal: Popelka J.
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Záznam diskusních příspěvků ze 14.VH SNH

Diskusní příspěvky ke zprávám č. 3.-5.

Molnár
 - Čakovice
Dotaz na dodržování pravidel NH – falšování zápisů o utkání
odpověď – A. Liška, předseda KR VV SNH
V rámci rozhodování každého zápasu je ctěno dodržování pravidel a řádů v našem sportu, v případě jejich prokazatelných porušeních je i rozhodčí trestán jednak dle DŘ SNH a jednak dle smlouvy s ligovým rozhodčím, pokud se jedná o provinění při rozhodování utkání řízených KR VV SNH. Jestliže má druhá strana pocit, že nedošlo k dostatečnému a odpovídajícímu řešení, má možnost využít svých práv daných legislativou SNH k nápravě daného verdiktu

Odpověď – J. Cedidlo, bývalý člen VV SNH

Rovněž reagoval na dotaz pana Molnára. Jestli se takový případ někdy stal, tak on ho v době, kdy byl ve funkci předsedy STK nikdy neřešil, protože k tomu nedostal žádný podnět!!!

Ing. Příhoda – Draken Brno

Dotaz na téma finance na p. Ing. Srba – výhled ve financování sportovního prostředí ze strany Sazky a státu
Odpověď – V. Srb, předseda ČSTV
Dle známých informací je výše finančních prostředků určených do Programu V. – Sport pro všechny – ve stejné výši jako v roce 2009.

Snížen byl ale státní rozpočet do kapitoly investic a údržby. Vzhledem k selhání spolupráce s předsedou podvýboru pro tělovýchovu a sport poslanecké sněmovny, se kterým byla projednána otázka podpory navýšení této kapitoly, byli pověřeni p. Ing. Srb a Doc. Bernard jednáním přímo na MŠMT – požadavek zněl na navýšení o 100 mil. Kč, ale při jednání s náměstkem ministryně byla přislíbena částka 40 mil. Kč.

V oblasti vyrovnání dluhů a.s. Sazka se nadále jedná. Probíhají jednání Sazky s bankami, které je odhadováno ještě tak na dobu 1 – 2 měsíců. V případě dohody s nimi by mohly být otevřeny cesty ke zplacení dluhů z let 2005 – 2007. Nyní je doplacen rok 2006. 
Do VH ČSTV se očekává zaslání ještě dalších tří splátek na letošní rok.

U hospodaření a.s. Sazka jsou řešeny tři základní směry:

1) prodej zbytného majetku a snížení provozních nákladů

2) zvýšení příjmů ze sázkových her

3) ukončení provozování ztrátových her

Při této příležitosti oznámil, že po 20 letech končí ve funkci předsedy ČSTV a popřál našemu sportu další úspěšné roky.

Zadražil – Přeštice
Dotaz na reakci SNH na zrušení vydávání tabulek a výsledků I. ligy žen a mužů v deník Sport – přestal tedy Sport kupovat
Odpověď – V. Čihař, předseda MaK VV SNH

I přes dotaz přímo v redakci Sportu nebyla dána jasná odpověď, pouze sdělení, že toto rozhodnutí je platné. Majitelem deníku Sport se stal majitel deníku Blesk a je patrno, že i v oblasti sportu je cílem vybrat jen nejpopularnější sporty či sportovní akce z pohledu zájmu nejširší veřejnosti, tedy prodejnosti a informovanost o sportovním prostředí jako spektru mnoha sportovních odvětví jde stranou. Snaha vrátit náš sport na stránky nejen tohoto periodika nadále trvá.
Závěrem upozornil na celkový negativní vývoj ve všech sportech, což je vidět i na výsledcích při mezinárodních vrcholných akcích – ztráta systémovosti z předchozích let.

Vácha – ZčOSK
Požadavek na prodloužení výjinky na úpravy povrchů hřišť pro ligové oddíly
Schmidt – SmOSK
Informace o usnesení z jednání VH Severomoravské OSK ohledně posunutí platnosti usnesení č. 95 a 96/2007 – požadavky na zlepšení kvality povrchů hřišť, soc. zázemí a informovanosti divácké veřejnosti
Odpověď – J. Popelka, OK VV SNH
VV SNH pozorně sleduje plnění těchto dvou usnesení, protože je považuje za velice významná pro další rozvoj našeho sportu a vidí v nich podporu získávání nové mládeže do našich oddílů. Usnesení vzniklo z požadavku v rámci jednání VH v roce 2006 a po důkladném průzkumu a analýze stavu všech diskutovaných základních bodů na jednotlivých hřištích.
VV SNH již jednou na svém zasedání část usnesení týkající se povrchu hřišť aktualizoval, ale považoval za správné pokračovat v důsledném požadování dodržení stanovených, částečně posunutých, termínů. Bez těchto usnesení je jednoznačné, že by k tak výraznému zlepšení stavu nedošlo. VV SNH si je vědom toho, že existují objektivní důvody proč ten či onen oddíl nemohl zatím termín splnit (finance, odkupování pozemků, zápisy do katastrálních knih, atd.), ale vyžadoval jasné prokázání kroků daného oddílu, že v uvedených záležitostech jednal a proč zatím neuspěl. Nepovažuje tedy za správné jen tak opustit tuto správně nastoupenou cestu, přestože je vyvíjen tlak ze strany některých oddílů a jejich funkcionářů. Doporučuje individuální posuzování jednotlivých případů. V tlaku těchto některých funkcionářů je zcela jasně schován  i nezájem se o tuto záležitost starat.
Stýblo - SčOSK
Požádal o přečtení přesného znění obou usnesení a navrhl změnit v návrhu usnesení k těmto usnesením ze 14. VH SNH formulaci „ukládá“ na „doporučuje“ VV SNH odložit termín plnění obou usnesení.
Cedidlo – předseda návrhové komise na 14. VH SNH
Dotaz zodpovězen přečtením přesného znění obou usnesení.
Popelka – OK VV SNH
Informoval o probíhající přípravě oslav 105 let národní házené ve Stupně a okolních obcích.Informoval o programu celých oslav a především se dotkl informace z JmOSK, že se družstva starších žaček a dorostenek nezúčastní Superpoháru mládeže v rámci těchto oslav i přes již daný souhlas všech zástupců oblastí na rozšířeném jednání VV SNH na konci roku 2009. Požádal zástupce Jm oblasti, aby se k dané situaci vyjádřili a snažili se nalézt kladné stanovisko, protože neúčastí jejich reprezentačních výběrů je tato soutěž, na kterou bylo požádáno i o státní dotaci degradována.

Informoval též o připravovaných turnajích starých gard – Propozice obdržel každý oddíl spolu s materiály k VH SNH. Představil zástupce pořadatele p. Františka Bláhu.

Informoval o dohodě s televizní společností, která uskuteční přímé televizní internetové přenosy ze všech 4 utkání Čechy – Morava – tj. v kategoriích Juniorky, Junioři, Ženy a Muži.
Informoval o tom, že všechny zápisy z jednání Komise oslav naleznou na www.svaznarodnihazene.cz
Příhoda – Draken Brno
Odpověď – Draken Brno se zabýval touto otázkou zajištění svých svěřenkyň do výběru Jižní Moravy. Problém vidí jednak v počtu družstev – pouze tři – v soutěži a jednak v tom, že děvčata budou v daném termínu velmi vytížena (účast na republikových soutěžích, navíc jsou mnohé z nich členkami týmu žen, které má ambice postupu z kvalifikace o I. ligu žen). Přesto přislíbil ještě možnost jednání v rámci JmOSK a předání zprávy o výsledku tohoto jednání jednak v oddílu a následně v OSK.

Schmidt – SmOSK

Požádal o přehodnocení financování účasti výběrů staršího žactva na Superpoháru – z pohledu nákladovosti především na dopravu do místa konání (např. stravování a ubytování v režii OSK, dopravné SNH)
Zapsali: Kobera Vl. , Popelka J.

